Laboratorium:

1.Przedstawic¢ tok postepowania prowadzacy do szczegdtowej postaci uktadu réwnan
metody sit ilustrujgc go obliczeniami dla przyktady na rysunku.
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2. Przedstawié tok postepowania prowadzacy do szczegétowej postaci uktadu réwnan
metody przemieszczen ilustrujgc go obliczeniami dla przyktady na rysunku.
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Cwiczenia:

1.0bliczy¢ przemieszczenie w:

AY = 0,0l vod
Ely.

2. Znajac wartosci momentdéw brzegowych obliczonych metodg przemieszczen sporzadzi¢ wykresy sit
wewnetrznych (M, N, T). Obliczy¢ rzedne charakterystyczne
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Mq2=-2,22 KN m; M21=9,44 kN m; M14=6.84 KN m; Ma1=11,16 KN m;

M1c=-4,62 kN m; M2g=0,56 kN m; Mg2=5,96 kN m.



